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итоги «Стартового» тура конкурса по математике  

для учащихся 1–2 классов 

«Подготовка к Мини-ЕГЭ» 

Задание 1 (8 баллов) 

Запиши выражение и найди его значение. Сумма семи и пяти. 
 

Решение: 7+5=12.  

Ответ: 12. 

 

Задание 2 (8 баллов) 

Найди значение х, если разность девяти и х равна шести. 
 

Решение: 9-х=6, откуда х=9-6; х=3.  

Ответ: 3. 

 

Задание 3 (8 баллов) 

Найди сумму однозначных чисел из заданного ряда: 11, 1, 14, 4, 10, 7, 15, 22. 
 

Решение: Однозначные числа: 1, 4, 7. Сумма 1+4+7=12.   

Ответ: Сумма однозначных чисел равна 12. 

 

Задание 4 (10 баллов) 

Найди ложные высказывания: 

А) 5+4>4+5    

Б) 7+3>5+4     

В) 9-2=8-1     

Г) 5-1<9-3 
 

Решение: Высказывание 5+4>4+5 ложное, так как 5+4=4+5. Высказывание 7+3>5+4 верное, так 

как 7+3=10, а 5+4=9. Высказывание 9-2=8-1 верное, так как 9-2=7 и 8-1=7. Высказывание 5-1<9-3 

верное, так как 5-1=4, а 9-3=6. Значит, ложное высказывание А.  

Ответ: ложные высказывания – А. 

 

Задание 5 (10 баллов) 

Сколько сантиметров в 2-х дециметрах. 
 

Решение: В одном дециметре 10 сантиметров, и 2 дм=20 см. 

Ответ: В 2-х дециметрах 20 сантиметров. 

 

Задание 6 (10 баллов) 

Вычисли 63+27-50. 
 

Решение: 1) 63+27=90;  

2) 90-50=40. 

Ответ: 40. 

 

Задание 7 (10 баллов) 

У Саши было 50 рублей. Сколько денег осталось у Саши, если он купил две булочки. Цена 

одной булочки 8 рублей. 
 

Решение: 1)8+8=16 (рублей) заплатил Саша;  

2)50-16=34 (рубля).   

Ответ: У Саши осталось 34 рубля. 
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Задание 8 (12 баллов) 

Из 27 роз составили 5 букетов. В одном букете было 7 роз, а в остальных букетах роз было 

поровну. Сколько роз было в каждом из остальных букетов? 
 

Решение: 1) 27-7=20 (роз) в остальных букетах;  

2) 5-1=4 (букета) остальных букетов;  

3) 20:4=5 (роз).  

Ответ: В каждом из остальных букетов было 5 цветов. 

 

Задание 9 (12 баллов) 

Длина первого звена ломаной 6 см, второго – на 2 см короче первого, третьего на 3 см 

длиннее второго. Найди длину ломаной. 
 

Решение: 1)6-2=4 (см) длина второго звена;  

2)4+3=7 (см) длина третьего звена;  

3)6+4+7=17 (см). 

Ответ: Длина ломаной 17 см. 

 

Задание 10 (12 баллов)  

Сколько сторон у пяти пятиугольников? 
 

Решение: У одного пятиугольника 5 сторон. У пяти пятиугольников сторон 5*5=25.  

Ответ: 25. 

 

 

 

Благодарим за выполненную работу! Желаем всего самого доброго! 

Спасибо педагогам и родителям за поддержку творческих усилий ребят! 

До новых встреч! 

С уважением, оргкомитет. 

 

 

 

 

 

 


